## IBAMONTICÍA. LTDA.

## Servicio de transporte de pasajeros RUC: 1090106984001 Email, <u>ibamonti@yahoo.com</u> IBARRA-ECUADOR

NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL

Ibarra, a de Abril del 2013

Señor/

ROBER AGUSTO LUCERO ARMAS

Presente

De mi consideración:

Tengo el agrado y de manera muy especial, poner en su conocimiento que en le Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía "IBAMONTI" CÍA. LTDA; realizada el día lunes 11 de Marzo de 2013, tuvo el acierto de nombrar a Usted como Gerente General de la Compañía, para el periodo estatutario de dos (2) años.

Como Gerente General tendrá Usted la representación Legal de la Compañía en forma judicial y extrajudicial.

Los deberes y atribuciones del Gerente General constan en los Estatutos y sus reformas de la Escritura Pública Constitutiva de la Compañía "IBAMONTI" CÍA. LTDA; celebrada el 16 de Abril de 1993, en la Notaria Segunda del Cantón Ibarra e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Ibarra el 2 de Junio de 1993.

Particular que notifico a Usted, para fines consiguientes, encareciendo se sirva aceptar tal designación por dos (2) años.

Con los más altos sentimientos de consideración y estima.

Atentamente,

Sr. Wilman Gustavo Fuel Pérez

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "IBAMONTI" CÍA. LTDA. (Saliente)

Acepto el cargo de Gerente General de la compañía "IBAMONTI" CÍA. LTDA., soy de nacionalidad ecuatoriana y prometo cumplir fielmente las funciones encomendadas que se me confiere según el nombramiento procedente.

Ibarra, 1 de Abril del 2013

Sr. Rober Agusto Lucero Armes

CC. 100215497-7

GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA "IBAMONTI" CÍA. LÆÐÁ.

(Entrante)

CERTIFICO QUE LA ANLERIOR ES FIEL COPIA

EL ORIGINAL UNA VEZ PUESTA ESTA RAZON
ENTREGUE ORIGINAL Y COPIA

 al

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON BARRA Razón de Inscripción

.. Z O N: En esta fecha y bajo la partida Nro. 243 del Libro Registro Mercantil del Cantón, queda inscrito el precedente NOMBRAMIENTO DE GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA IBAMONTI CIA. LYDA.- Ibarra, veinticinco de Abril del dos mil trece.- REGISTRO DE MERCANTIL, tomo 1.- Se anotó en el Libro Repertorio con el número 851, 9:28/12

RESPONSABLE.-MIRIAM CARRERA DR BAYARDO BENALCAZAR LARA EL REGISTRADOR REGISTRUMERCANTIL
DEL
CANTON IBARRA

CERTIFICO QUE LA ANTERIOR ES FIEL E OPIA EL ORIGINAL UNA VEZ PUESTA ESTA RAZÓN